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Ata da 26ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 16h15min (dezesseis horas e quinze minutos) do dia 17 (dezessete) de abril do ano de 

2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André Feitosa 

Pereira, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia 

Mendes Garcia, João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, João Bosco de Lima, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Júnior, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Isac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou 

que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 

Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para 

fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a 

LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Atas da 24ª e 25ª Sessões da 

Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício da SOP, em resposta ao 

ofício nº 1703006/2023 – CMB, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Bareto – 

Farrim, referente a reparos na CE-386 que liga o Distrito de Arajara ao Distrito do Caldas. 

Edital de Convocação, Prefeito Guilherme Sampaio Saraiva: Consórcio Público de Saúde da 

Microrregião de Juazeiro do Norte, convocando os prefeitos municipais dos municípios 

consorciados e o Estado do Ceará, para Assembleia Geral Ordinária a ser realizada no dia 

25/04/2023, às 15 horas, na Policlínica João Pereira dos Santos, Bulandeira, para eleição do 

Presidente do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Juazeiro do Norte. Parecer 

da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa nº 

29/2023, para tramitação do Projeto de Indicação nº 03/2023, de autoria do Vereador 

João Bosco de Lima, Estabelece as Políticas Públicas para a segurança escolar nas 

instituições públicas e privadas de ensino, no âmbito do Município de Barbalha e dá outras 

providências. Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência nº 

07/2023, para tramitação do Projeto de Indicação nº 03/2023, de autoria do Vereador 

João Bosco de Lima, Estabelece as Políticas Públicas para a segurança escolar nas 

instituições públicas e privadas de ensino, no âmbito do Município de Barbalha e dá outras 

providências. Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Defesa do 

Consumidor nº 15/2023, para tramitação do Projeto de Indicação nº 03/2023, de 

autoria do Vereador João Bosco de Lima, Estabelece as Políticas Públicas para a 

segurança escolar nas instituições públicas e privadas de ensino, no âmbito do Município de 

Barbalha e dá outras providências. Parecer da Comissão Permanente de Segurança 

Pública e Defesa Social nº 01/2023, para tramitação do Projeto de Indicação nº 03/2023, 

de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Estabelece as Políticas Públicas para a 

segurança escolar nas instituições públicas e privadas de ensino, no âmbito do Município de 

Barbalha e dá outras providências. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 176/2023, de 

autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, que seja enviado ofício para Superintendência 

de Obras Públicas - SOP, solicitando o recapeamento asfáltico em um trecho da CE-293, 
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que fica localizado no Alto da Alegria entre o início das ruas Antônio Duarte e Rua da 

Ajuda, no sentido Missão Velha. Requerimento Nº 177/2023, de autoria do Vereador 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, 

solicitando ao mesmo que  autorize a secretaria competente, para a construção de uma 

parada de ônibus coberta na margem da CE-293, que liga Barbalha ao Arajara, 

especificamente próximo a ponte do Taquari e vizinho ao bar de Ronaldo, com a finalidade 

de servir de apoio para os moradores especialmente do taquari e sítios circunvizinhos que 

esperam transporte para se deslocar ao centro da cidade. Requerimento Nº 178/2023, de 

autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, que seja enviado ofício 

ao Departamento Municipal de Trânsito - Demutran, com cópia ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, solicitando a sinalização vertical e horizontal de toda comunidade do Distrito 

do Caldas. Requerimento Nº 179/2023, de autoria do Vereador Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Júnior, que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, solicitando que o mesmo faça um planejamento para a retomada do 

conserto das estradas que dão acesso ao Sítio Chapada, as estradas do Sítio Rua Nova, assim 

como das estradas que ligam o Sítio Chapada ao Sítio Onça. Requerimento Nº 180/2023, 

de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício ao 

Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando informações sobre a empresa que 

realizou a obra da creche da Bulandeira, bem como que a mesma seja notificada para que 

faça os devidos reparos na referida obra. PROPOSIÇÕES VERBAIS – Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles – Solicitou o envio de ofício à família do Sr. Zé Gonçalo, registrando 

votos de Pesar pelo seu falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos 

seus familiares, parentes e amigos. – Solicitou o envio de ofício ao Sr. Jailson Santos Castro, 

registrando votos de Pesar pelo falecimento do seu filho, o jovem Carlos Arantes Florêncio 

Castro, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus familiares, familiares, 

parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício ao Sr. Vandame, registrando votos de 

parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente, ao lado dos 

seus familiares, parentes e amigos. Epitácio Saraiva da Cruz Neto – Solicitou o envio de 

ofício ao Hospital da UNIMED, registrando votos de agradecimentos, extensivo aos 

Médicos, equipe de enfermagem, Fisioterapeutas e Auxiliares de Serviços Gerais, pelo 

excelente atendimento ao Sr. Francisco José Póvoa da Cruz, enquanto esteve internado nesta 

conceituada Unidade de Saúde. Solicitou o envio de ofício a Clínica de Nefrologia, 

registrando votos de agradecimentos, extensivo a toda a equipe, pelo excelente atendimento 

ao Sr. Francisco José Póvoa da Cruz, durante todo o período que esteve realizando 

hemodiálise nesta conceituada Unidade de Saúde. Francisco Marcelo Saraiva Neves 

Júnior - Solicitou o envio de ofício ao Sr. Dário Jonas, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente, ao lado dos seus 

familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício a Secretária Municipal de Saúde, 

registrando votos de parabéns, extensivo a todos os profissionais da saúde que participaram 

do Dia D da vacinação, realizado no último sábado, em nosso Município. Solicitou o envio 

de ofício a Sra. Kátia com cópia ao Sr. Jackson Pereira – o Merendeiro, registrando votos de 

parabéns, extensivo a toda a equipe, pela belíssima organização do cortejo do pau da 

bandeira de Santo Expedito, realizado no último domingo no Sítio Tabocas. Informamos que 

foi de brilhante atuação o trabalho realizado por toda a equipe que trabalhou em prol da 

comunidade, proporcionando um grandioso evento para os moradores e visitantes. Solicitou 

o envio de ofício ao Prefeito Municipal com cópia ao Deputado Fernando Santana e a Onélia 
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Santana, registrando votos de parabéns por mais um Programa Bolsa Jovem no Município 

de Barbalha, o qual irá beneficiar 750 jovens barbalhenses. ORDEM DO DIA: Projeto de 

Indicação nº 03/2023, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Estabelece as 

Políticas Públicas para a segurança escolar nas instituições públicas e privadas de ensino, no 

âmbito do Município de Barbalha e dá outras providências, em discussão. Sendo aprovado 

por unanimidade. Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. 

PALAVRA FACULTADA. Fizeram uso da palavra facultada os Vereadores Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles e Odair José de Matos. O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h30min (dezessete horas e trinta minutos). E para 

tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a 

esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


